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Директор БИА Александар Вулин нашао се на листи оних који су под америчким
санкцијама.

  

  

Како је саопштено, данас је Канцеларија за контролу стране имовине америчког
Министарства финансија (ОФАЦ) санкционисала „особу у Србији у складу са Извршном
наредбом (Е.О.) 14033“.

  

Александар Вулин је, наводи се у саопштењу, уплетен у „транснационални организовани
криминал, илегалне операције наркотика и злоупотребу јавне функције“. Вулин је
одржавао обострано користан однос са српским трговцем оружјем Слободаном
Тешићем, ког су САД већ санкционисале, „помажући да се Тешићеве илегалне пошиљке
оружја слободно крећу преко граница Србије“.
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Наводе да су Вулинови потези су унапредили корупцију у институцијама власти у Србији.

  

Ова дела укључују то да је Вулин, како се наводи, користио ауторитет који има за личну
корист, „укључујући умешаност у ланац трговине дрогом“. „Он је користио своје јавне
позиције да подржи Русију, олакшавајући руске злонамерне активности које деградирају
безбедност и стабилност Западног Балкана и обезбеђујући Русији платформу за даљи
утицај у региону. Вулин је директор Безбедносно информативне агенције Србије, а
раније је био министар одбране и министар унутрашњих послова. Ове институције нису
на мети ових санкција“, наводи се у објави.

  

Како је наведено, санкционисање Вулина показује одлучност Сједињених Држава да
позову на одговорност све оне који су „ангажовани у корумпираним пословима којима
унапређују сопствене политичке агенде и личне интересе на штету мира и стабилности
на Западном Балкану“. Ови коруптивни послови олакшавају руске злонамерне
активности у Србији и региону, наводи се у објави министарства.

  

„Министарство неће оклевати да циља актере који злоупотребљавају своје положаје за
личну корист, истовремено подривајући ефективно и демократско управљање на
Западном Балкану“, рекао је подсекретар Трезора за тероризам и финансијску
обавештајну службу Брајан Е. Нелсон. „Данашњем одлуком се Александар Вулин сматра
одговорним за своја коруптивна и дестабилизујућа дела која су такође омогућила руске
злонамерне активности у региону“, додао је он.
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